
Äåëèìîñòü.

1. Îëåã ïåðåìíîæèë êàêèå-òî 7 ïîäðÿä èäóùèõ ÷èñåë. Âåðíî ëè, ÷òî ó íåãî ïîëó÷èëîñü ÷èñëî,
îêàí÷èâàþùååñÿ õîòÿ áû íà îäèí íîëü? À ðîâíî íà îäèí íîëü?

2. Äîêàæèòå, ÷òî ÷èñëî ab+ ba äåëèòñÿ íà 11.

3. (à) ×èñëî a+1 äåëèòñÿ íà 3. Äîêàæèòå, ÷òî 4+7a äåëèòñÿ íà 3. (á) 2+à è 35-b äåëÿòñÿ íà 11.
Äîêàæèòå, ÷òî a+b äåëèòñÿ íà 11.

4. Ïóñòü p è q � ðàçíûå ïðîñòûå ÷èñëà. Ñêîëüêî äåëèòåëåé èìåþò ÷èñëà a) pq, b) p2, c) p4q5?.

5. Êîëè÷åñòâî ðàçëè÷íûõ äåëèòåëåé íåêîãî íàòóðàëüíîãî ÷èñëà íå÷åòíî. Äîêàæèòå, ÷òî ýòî ÷èñëî
� ïîëíûé êâàäðàò.

6. Èëüÿ õî÷åò ïîèãðàòü íà êîìïüþòåðå, íî ïàðîëÿ îí íå çíàåò. Ìàìà ðàññêàçàëà Èëüå, ÷òî ïàðîëü
ñîñòîèò èç 7 öèôð � äâîåê è òðîåê, ïðè÷åì äâîåê áîëüøå, ÷åì òðîåê. À ïàïà � ÷òî ïàðîëü
äåëèòñÿ è íà 3, è íà 4. Ñìîæåò ëè Èëüÿ ñ ïåðâîé ïîïûòêè ââåñòè ïðàâèëüíûé ïàðîëü, åñëè êàê
ñëåäóåò ïîäóìàåò?

7. Íàòóðàëüíîå ÷èñëî ìîæíî óìíîæàòü íà äâà è ïðîèçâîëüíûì îáðàçîì ïåðåñòàâëÿòü â íåì öèô-
ðû. Ìîæíî ëè ïðåâðàòèòü ÷èñëî 1 â 846 ñ ïîìîùüþ òàêèõ îïåðàöèé?

8. Ìîæåò ëè ÷èñëî, çàïèñàííîå 10 íóëÿìè, 10 åäèíèöàìè è 10 äâîéêàìè (â êàêîì-òî ïîðÿäêå) áûòü
òî÷íûì êâàäðàòîì?

9. (à) Íà ñêîëüêî íóëåé çàêàí÷èâàåòñÿ ÷èñëî 2000! ? (Íàïîìèíàíèå: n! ýòî ïðîèçâåäåíèå âñåõ
íàòóðàëüíûõ ÷èñåë îò 1 äî n.) (á) À ìîæåò ëè ÷èñëî n! îêàí÷èâàòüñÿ ðîâíî 5 íóëÿìè?
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